Отчет
о проведенных мероприятиях ко Дню знаний 
в МОБУ СОШ с. Гафури 
(2021-2022 учебный год)
В соответствии с планом воспитательной работы школы на 2021-2022 учебный год МОБУ СОШ с. Гафури, в целях обеспечения организованного начала учебного года и проведения Дня знаний,  педагогическим коллективом были организованы и проведены мероприятия, посвященные Дню знаний . 
1 сентября - День знаний! Праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света! Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году!
Традиционно 1 сентября в нашей школе проводится торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний.
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После открытия торжественной линейки, обучающиеся, педагоги и родители были поздравлены директором школы Юмадиловым А.С. и гостями праздника старшим следователем ОМВД России по Буздякскому району Каримовым И.И. и представителем администрации Хановой Г.И. они поздравили всех с началом нового учебного года и пожелали успехов в учёбе, мирного неба над головой.
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Затем следовало торжественное приветствие первоклассников.
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После выступили учащихся 9 и 11 классов, старшеклассники тепло поздравили первоклашек с Днем знаний.
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По сложившейся традиции для всех присутствующих прозвенел звонок на первый урок. Первый звонок проводил первоклассников на первый в их жизни урок.
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По окончанию линейки во всех классах прошли классные часы на тему: «Современная российская наука», где ученики познакомились с историей возникновения праздника День российской науки. Ребятам были продемонстрированы видеоролики, презентации, в которых рассказывалось о великих учёных, изобретателях и их достижениях прошлых лет и современности.  А также были проведены викторины на знания о научных открытиях и технологиях.
[bookmark: _GoBack]          Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, проведённые в школе. Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения!
          Мы уверены, что дети, которые впервые переступили школьный порог, а также учащиеся, ставшие на год взрослее, будут с удовольствием вспоминать необычную и праздничную линейку.
                                                                С Днём знаний!!!
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