Отчет по проведенному мероприятию,
посвященное 122-летие со дня рождения дипломата, разведчика и легендарного командира 112-й Башкирской кавалерийской дивизии (16-й Гвардейской кавалерийской дивизии) Минигали Мингазовича Шаймуратова
в МОБУ СОШ с. Гафури
В августе Башкортостан вспоминает своего легендарного генерала ШаймуратоваМ.М..122-летие со дня рождения дипломата, разведчика и легендарного командира 112-й Башкирской кавалерийской дивизии (16-й Гвардейской кавалерийской дивизии) МинигалиМингазовичаШаймуратова в школе МОБУ СОШ с. Гафури6 сентября 2021 г.
отмечено разнообразными мероприятиями.
Худработник СДК с. Гафури Валеева Светлана Касымхановнапровела час памяти«Подвиг Генерала», где у тематической полки «Ватанулы» («Сын Отчизны») читатели ознакомились с биографией и боевым путем героя Великой Отечественной войны, нашим земляком генералом М.М. Шаймуратовым с обучающимися начальных классов (2-4кл.)
   Ребята познакомились с детством и юностью Минигали, узнали о том, как он воспитывал в себе характер борца за счастье народа, защитника Отечества. С детства стремился защищать правду, тянулся к знаниям, любил читать книги, особенно про героев – о Суворове, Кутузове, Александре Невском, а потом рассказывал про них друзьям.Благодаря трудолюбию и знаниям деревенский парнишка становится крупным военачальником, знал множество языков, объездил полмира ещё до войны. Поэтому, нисколько не удивительно, что именно ему было доверено формирование башкирской кавалерийской дивизии, которая с боями за Родину дошла до Берлина.
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Урок-мужества на тему: «Народный герой Башкортостана – генерал МиннигалиМингазович Шаймуратов» провела учитель истории и ОДНКНР Ганеева Р.А. с обучающимися 9-11кл.Она рассказала Шаймуратов — герой, чье имя овеяно легендой, гордым и смелым беркутом предстает он во многих народных башкирских песнях и сказаниях. Бесстрашный офицер, искренне любящий свою Родину он преданно служил своей стране до самых последних дней жизни. Призывал воинов к мужеству, сам являлся примером во всем. В конце 1941 года возглавил 112-ю (16-ю гвардейскую) башкирскую кавалерийскую дивизию. За считанные месяцы генерал-майор Шаймуратов сумел подготовить бойцов, многие из которых до этого были крестьянами и толком даже не умели стрелять. Зато все как один отлично ездили верхом. Несмотря на то, что Великая Отечественная была войной танков, самолетов и артиллерии, конница во многих боевых операциях оказывалась просто незаменимой.Его всадники наводили ужас на фашистов. 112-я Башкирская кавдивизия, начав боевые действия на Брянском фронте в начале июля 1942 года, прошла славный боевой путь, стала гвардейской, получила почетное наименование "Черниговская", ее знамя украсили четыре ордена. Столько Героев Советского Союза (77 воинов), как в дивизии генерала Шаймуратова, было всего в двух воинских подразделениях на всю армию СССР. Знаменитого земляка в Башкортостане не забывали никогда. О нем сложена песня, которую поет уже третье поколение башкортостанцев. Шаймуратов мог бы остаться в живых, если бы отступил вместе с группой, ушедшей спасать знамя дивизии. Но он предпочел принять последний бой и верную смерть вместе со своими основными силами. Пал смертью храбрых 23 февраля 1943 года в бою под Ворошиловградом.
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[bookmark: _GoBack]В школе прошли классные часы, посвященные народному герою Башкортостана генералу Шаймуратову.М.М.В ходе классного часа учащиеся дополнили свои знания новыми интересными фактами  из истории Великой Отечественной войны, на примере ознакомления с биографией и героизмом народного героя Башкортостана М.М.Шаймуратова. М.М. Шаймуратов был незаурядным человеком – солдат, разведчик, дипломат, полководец – он везде был на своем месте и исполнял свой долго служения Родине. Созданная при его участии и руководстве Башкирская кавалерийская дивизия стала одним из лучших воинских соединений в Великой Отечественной войне. Он по праву является гордостью нашей республики.
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